
∆όση: Η συνιστώµενη δοσολογία στα ψεκαστικά διαλύµατα µε τα 
φυτοπροστατευτικά προϊόντα είναι 500 ml ανά 100 λίτρα νερού (0,5 %).
Προετοιµασία του ψεκαστικού διαλύµατος: Γεµίστε 2/3 της ποσότητας 
νερού στο δοχείο ψεκασµού, προσθέστε το Cocana® αναδεύοντας συχνά. 
Συµπληρώστε µε το υπόλοιπο νερό και στη συνέχεια προσθέστε το 
επιθυµητό φυτοπροστατευτικό προϊόν.
Καθαρισµός ψεκαστικών µηχανηµάτων: Ακολουθήστε τις οδηγίες του 
παρασκευαστή του φυτοπροστατευτικού προϊόντος. Αµέσως µετά την 
ολοκλήρωση του ψεκασµού, ξεπλύνετε το δοχείο, τους σωλήνες και τα 
ακροφύσια τουλάχιστον δύο φορές µε νερό.
Προστασία υδάτων: Σε καµία περίπτωση δεν πρέπει το προϊόν, τα 
υπολείµµατα του προϊόντος ή του ψεκαστικού διαλύµατος, καθώς και οι 
άδειες συσκευασίες, να καταλήξουν σε υδάτινους αποδέκτες.                                                                                  
Σηµείωση: Τηρήστε τις αποστάσεις που καθορίζει ο κατασκευαστής του 
φυτοπροστατευτικού προϊόντος!      
Απόσυρση της συσκευασίας: Ξεπλύνετε τις άδειες συσκευασίες δύο 
φορές µε νερό και προσθέστε το υγρό ξεπλύµατος στο ψεκαστικό   
διάλυµα. Απορρίψτε τις συσκευασίες µόνο όταν είναι εντελώς άδειες           
σε σηµεία συλλογής για ανάκτηση. Μην χρησιµοποιείτε τις συσκευασίες   
για άλλους σκοπούς.
Συνθήκες και χρονική διάρκεια αποθήκευσης: Το σκεύασµα παραµένει 
σταθερό για 36 µήνες από την ηµεροµηνία παρασκευής του
όταν αποθηκεύεται καλά κλειστό στην αρχική του συσκευασία,
σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόµενο µέρος, αποφεύγοντας χαµηλές 
θερµοκρασίες.
Το Cocana® είναι εµπορικό σήµα της Biofa GmbH 

Το Cocana® µειώνει την επιφανειακή τάση του ψεκαστικού διαλύµατος, 
εξασφαλίζοντας την άριστη κάλυψη των φύλλων και την οµοιόµορφη 
κατανοµή των χρησιµοποιούµενων φυτοπροστατευτικών προϊόντων, 
βελτιώνοντας σηµαντικά την αποτελεσµατικότητα και τη δράση τους.
Το Cocana® χρησιµοποιείται αποκλειστικά σε συνδυασµό
µε φυτοπροστατευτικά προϊόντα σε όλες τις δενδροκοµικές
καλλιέργειες, στα αµπέλια, στα κηπευτικά και καλλωπιστικά φυτά, 
καθώς και σε φυτά αροτραίων καλλιεργειών. Συνιστάται ιδιαίτερα η 
προσθήκη του µε προϊόντα που περιέχουν θείο για χρήση στην 
αµπελουργία. ∆εν συνιστάται η ανάµειξη µε προϊόντα που περιέχουν 
Bacillus thuringiensis και ιούς Granulovirus.

∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΤΗΤΑΣ: Προκαλεί ερεθισµό του δέρµατος. 
Προκαλεί σοβαρό οφθαλµικό ερεθισµό. Μπορεί να προκαλέσει ερεθισµό της 
αναπνευστικής οδού.
∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: Να φοράτε προστατευτικά γάντια / 
προστατευτικά ενδύµατα / µέσα ατοµικής προστασίας για τα µάτια / πρόσωπο.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙ∆ΟΤΟ:
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό   
για τουλάχιστον 15 λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους µετά 
από 5 λεπτά, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν ο οφθαλµικός 
ερεθισµός επιµένει, ζητήστε ιατρική συµβουλή.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ∆ΕΡΜΑ: Αφαιρέστε τα εµποτισµένα µε       
το ψεκαστικό υγρό ρούχα αµέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβληµένα
µέρη του σώµατος µε νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισµός του 
δέρµατος  ή εµφανιστεί εξάνθηµα, ζητήστε ιατρική συµβουλή. Βγάλτε τα 
λερωµένα µε το σκεύασµα ρούχα και πλύντε τα µε απορρυπαντικό και νερό 
πριν τα ξαναχρησιµοποιήσετε.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα από το χώρο της 
έκθεσης, στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που 
διευκολύνει την αναπνοή. Αν τα συµπτώµατα επιµένουν ζητήστε ιατρική 
συµβουλή.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ
ή γιατρό εάν αισθάνεστε αδιαθεσία. Μην προκαλέσετε εµετό. Ποτέ µη 
χορηγείτε οτιδήποτε από το στόµα σε αναίσθητο άτοµο.
Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρµόστε συµπτωµατική θεραπεία. 

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ:
Προκαλεί σοβαρό οφθαλµικό ερεθισµό. Να φοράτε 
µέσα ατοµικής προστασίας για τα µάτια/το 
πρόσωπο.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε 
προσεκτικά µε νερό για αρκετά λεπτά. Εάν 
υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον 
είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλµικός ερεθισµός: 
Συµβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.
Telephone number: +49 7381/9354-0
UFI: KH00-60WG-300V-TYXP 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ
ΣΕ ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟ ΜΕ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΩΣ ΠΡΟΣΚΟΛΛΗΤΙΚΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ∆ΡΑΣΗΣ ΤΟΥΣ

∆ΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ 
∆ΕΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΑ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΚΑΙ ΕΧΘΡΟΥΣ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ

Εγγυηµένη σύνθεση: 270 g/l Φυτικά Έλαια

ΠΡΟΣΟΧΗ

Μορφή σκευάσµατος: Πυκνό ∆ιάλυµα (SL)

Αριθµός Παρτίδας: 
Ηµ/νία Παρασκευής:

Βλ. επί
Συσκευασίας

JAN. 25

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 L

Cocana® 

ΠΡΟΣΚΟΛΛΗΤΙΚΟ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΟ∆ΡΑΣΤΙΚΟ

∆ΙΑΝΟΜΗ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ:
ANDERMATT - ANTHESIS IKE
Εµ. Μπενάκη 8, 145-61 Κηφισιά, Τ: 210 80 12 367
info@anthesis.gr  www.anthesis.gr

Παρασκευάζεται:
Biofa GmbH, Rudolf-Diesel-Straße 2,
72525 Münsingen, Germany
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